

## Почему граница милосердия может передаваться по правой и по левой руке?

Автор: Евгений  
22.05.2010 22:46 -

---

Почему граница милосердия может передаваться по правой и по левой руке при заполнении четырех частей по кругу? Ведь это разные свойства?

Почему разные свойства. Свет милосердия исходит от Бины - сердца, которое только на отдачу из сосуда. Руки растут от верхней части бины. А кто прошел бина имеет Святые руки. Смотри первый, это голова хохма, а второй это голова бина. Они родственники или братья связанные между собой отдачей. Только один дает сверху, а второй возвращает назад в голову. И получается, что правая рука первого Святая, а после возврата бины и у второго левая Святая. Но, это с правой стороны от первого, а нужно и слева иметь бину. Поэтому второй передачей Святого духа четвертому дает силы для подъема из самой низкой четвертой ступени. А эта сила при отдаче из себя так же делает свою правую руку равную по силе как и у второго левая. Просто в четвертой части есть еще и сила правой руки от третьего. И получается, что он такой же по силе, как и второй. Но все, это должно было быть, если бы третий делал по закону. Всех Благ.